

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации

В целях совершенствования деятельности Следственного комитета Российской Федерации по обеспечению закрепленного Конституцией Российской Федерации права граждан на обращение в государственные органы с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организована работа Приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации — для принятия жалоб и обращений, адресованных на имя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина.

В приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации принимаются жалобы и обращения по вопросам, отнесенным к компетенции Следственного комитета Российской Федерации.

Приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации размещается в помещении следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области по адресу: г. Брянск, ул. Красноармейская, 158 Время работы приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации: понедельник – четверг с 9-00 до 18-00,

пятница – с 9-00 до 16-45, перерыв – с 13-00 до 13-45

Все жалобы и обращения, адресованные на имя Председателя Следственного комитета Российской Федерации, поступившие через приемную, после первичной обработки будут направлены в управление по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению Следственного комитета Российской Федерации.

Адрес страницы: https://bryansk.sledcom.ru/references/schedule/item/874201